
Referat af  

Bestyrelsesmøde i Snedronningen/Bjerggårdshaven. 

D. 5/3-24 kl. 11 hos Susanne.  

  

 

Til stede:  Steen, Marianne, Susanne   

Fraværende: Inge 

Referent: Susanne 

  

Pkt. 1: Gennemgang af referat fra sidste gang. 

Ingen bemærkninger.  

Pkt. 2: Generel information fra OBO.   

Gennemgang af regnskab/budget for bestyrelsen - afventer dato. 

Afdelingsmøde d. 14/5-24 kl. 17 i seniorboligernes fælleshus. 

Repræsentantskabsmøde: D. 29/5-24 på Restaurant Næsbyhoved Skov kl. 17.  

Det er IKKE tilladt at parkere/opbevare campingvogne på vores p-plads. Trailere er tilladt, men 

 KUN for vores beboere. Der vil blive rettet henvendelse til vores naboer om dette. 

Pkt. 3: Information fra vicevært. 

Legeplads: - Gruset vil jævnligt blive grubbet, for at undgå skader som tidligere.  

 Bliver brugt meget. 

Status på vandskader: - Beboerne er opfordret til at oprette “alarm” fra   

 forsyningsselskaberne, så man advares ved usædvanligt stort vandforbrug. Det  

 har været dyre skader, og der arbejdes med at få dækket af forsikring. Der bliver undersøgt 

 mulighed for fugtmåler i teknikskab. 

Ind- og udflytninger:  Alle lejemål er nu udlejet. 

Træfældning: Der er fældet en del træer på Bjerggårdshaven. Store træer  

 kræver hjælp, hvilket vil blive udført d. 15/3-24. Campingvogn står i vejen og skal flyttes. Der 

 arbejdes på sagen. 

Der er skiftet 72 defekte fliser i skrivende stund for at undgå faldulykker. 

Der vil blive tjekket tage og spjæld. 

Gavlplader skiftes på Snedronningen, ødelagte plader på skure på Bjerggårdshaven skiftes. 

Græsrobotter starter igen i april. 



Lastbiler har været hårde ved vores græs, hvor der ligger ledninger til robotterne. Der  

 arbejdes med mulighed for “afskærmning”. 

Der sættes snart flere bænke op, nu hvor det gode vejr er på vej. De må gerne flyttes/lånes, 

 men skal sættes “på plads” igen, så alle kan have gavn af dem.  

Pkt. 4: Affald:  

Storskrald er IKKE elektronik.   

Containere – Der ændres på Snedronningen. Metal/dåse container ændres til endnu en 

 plast/emballage container. På Bjerggårdshaven fungerer det umiddelbart. 

Genbrug (bl.a. blomster) skal ikke placeres på containere, men kan opslås i vores 

 facebookgruppe. 

Der opfordres stadig til at slå pap sammen, inden det lægges i container. IKKE at stille affald 

 ved siden af containere.    

Pkt. 5: Aktiviteter.   

Der er ikke noget planlagt. Beboere opfordres til at komme med forslag. 

Der vil blive slået aktiviteter i Aktivitetshuset i Stærmosegården op i Facebookgruppen samt 

 sat op på opslagstavler.     

 Annette Schønning (beboerkonsulent) kommer fortsat den 1. onsdag i måneden kl. 13-15 på 

 Steen`s kontor v. seniorboligerne.   

  

Pkt. 6:  Afdelingsmøde: 

Afdelingsmøde: d. 14/5-24 kl. 17. 

Opfordring til alle om at stille op i Facebook gruppen (Inge stopper). 

Har vi punkter, som vi skal huske at lave forslag om? - Elladestandere. 

Susanne sørger for drikkelse og lidt lækkert til mødet. 

  

Pkt. 7: Eventuelt:  

Intet at bemærke. 

 

 

Næste møde: Aftales efter afdelingsmødet, hvor der forhåbentligt kommer nye bestyrelsesmedlemmer. 

 

 

 


